

登封市卫健委组织召开党的十九届五中全会精神宣讲会

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,登封市卫健委于2020年12月30日组织召开了党的十九届五中全会精神宣讲会。会议邀请了登封市委党校工会主席,十九届五中全会精神市委宣讲团重要成员梁占东宣讲,登封市卫健委党组成员、科级干部、二级机构负责人,委属各单位党组织书记、委员、委机关干

部等150余人参加了会议。宣讲会上,梁占东老师以《迈进新发展阶段 开启全面建设社会主义现代化国家新征程——十九届五中全会精神解读》为题,围绕十九届五中全会全局性历史性里程碑意义、迈进新发展阶段开启全面建设社会主义现代化国家新征程的客观性必然性和新目标新部署新保证三个方面,

以鲜明的观点、精确的论述,对党的十九届五中全会精神进行了全面深入的讲解。大家纷纷表示,聆听这次宣讲后受益匪浅,对于深刻理解、准确把握党的十九届五中全会精神实质很有启发,对今后做好登封市卫生健康工作中增强思想认识、把握阶段方向、拓宽创新思路起到了很好的促进作用。郑报全媒体记者 袁建龙

登封市慈善总会举行“99公益日”表彰会

本报讯 近日,登封市慈善总会2020年“99公益日”活动总结表彰会召开。会议宣读了《登封市慈善总会关于表彰2020年“99公益日”活动先进典型通报》。登封市教育局、卫健委等10个先进单位受到表彰。

登封市慈善总会秘书长高亚杰总结了2020年“99公益日”活动开展情况,并部署了2021年“99公益日”有关工作。2020年“99公益日”活动,登封市慈善总会联动登封市40余家爱心企事业单位、社会组织以及社会爱心人士积极参与,上线2个慈善项目,共募集善款53余万元,并获得腾讯公益配捐及奖励金2.56万元,参与捐款约4万人次。这是登封市各联动参与机构、爱心单位、爱心人士团结奋斗、共同努力的结果,2021年要在设计好慈善项目、建立良好的工作机制等方面持续努力,共同打好“99公益日”互联网募捐这场“慈善攻坚战”。登封融媒记者 李剑 王朝锋

登封市直一幼立足常规 精细管理

本报讯 近日,登封市直一幼的每月常规工作检查评比活动开始,本次常规检查分年级、分班进行。小班本次检查内容是午休,中班本月检查按号取放毛巾和茶杯。大班本月举行幼儿花样跳绳验收比赛。通过本次常规检查,既发现了各班在班级管理中的亮点,也发现了存在的一些问题。最后各班级教师及园领导针对检查到的情况进行集中逐一研讨,发扬优点、改进不足。努力给孩子们更好的环境、更好的教育,使幼儿一日生活常规更科学化、更精细化。登封融媒记者 胡建邦

河南大学携手少林寺培养武术国际生

本报讯 近日,河南大学与少林寺强强联合,将培养武术国际生,层次包括普通进修生、本科生、硕士研究生和博士研究生。签约内容显示,今后河南大学将与少林寺携手并进、优势互补,在全球范围内招收普通进修、硕博在内的汉语授课武术专业国际生,通过中华传统武术在国际舞台上传递更多中国声音,在“走出去”与“引进来”相结合中坚定文化自信。登封融媒记者 胡建邦

消防员历经17个小时营救被困少室山驴友

本报讯 近日,登封少室山,15名驴友被困于山上未开发区域,因山路崎岖、悬崖峭壁居多,救援难度较大。河南省郑州市消防救援支队消防员历经17个小时营救,将被困人员全部安全救下山。再次提醒大家:户外旅行要选择正规路线,千万不要“走野路”,更不要脱离队伍,独自前行。登封融媒记者 胡建邦

创业故事

他是郑州旅游学院九八届酒店管理专业优秀毕业生,从业22年来,他从酒店门童到品牌连锁酒店联合创始人,一路的坎坷与艰辛描述着他从学生到职业酒店人的成功蜕变。他就是登封市中小企业协会副会长、河南中之胜酒店企业管理有限公司(瑟维斯品牌)联合创始人孙大卫。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦 文/图



从服务生到品牌连锁酒店联合创始人
他带领团队一路向前
只为将服务做到极致

勤学实干 从学生到职业酒店人的成功蜕变

刚步入社会的孙大卫,先后在郑州、广州等大酒店实习,他有着极强的学习能力和吃苦耐劳的品质,工作一有闲余时间就跟着同事学习餐饮、宴会、客房、康乐、营销等与酒店管理相关的知识。就这样,孙大卫凭借着一股坚持、不放弃的钻劲

儿,两年后就从酒店服务生华丽转身为营销经理,一路艰辛、一路驰骋从楼层经理到餐饮经理到出品总监,最后成为高星级酒店总经理。

如今,经过20多年耕耘,孙大卫不负韶华,先后荣获中国金钥匙总经理会

员、中国旅游住宿业杰出总经理、2019年度亚太(中国)杰出总经理等荣誉、美国酒店联盟(IHA)会员。从开始的被人选择到自己去选择,孙大卫慢慢站住了脚跟,成为河南酒店业冉冉升起的新星。

守匠人初心 全身心做好一件事儿

2009年至2011年在平顶山筹备水立方温泉国际广场期间,孙大卫凭借出色的销售管理能力,每个月预售卡销量就高达200余万元。2013年回到郑州,让几近倒闭的餐饮连锁店起死回生,运营1年便达到月营业额150余万元。紧接着注册新的酒店管理公司,做到3年时间接管运营33家餐饮及酒店。2017年与朋友联合创

立河南中之胜酒店企业管理有限公司,倾心打造瑟维斯酒店品牌。在竞争激烈的酒店行业能够站稳脚跟并非易事,何况还在中原老家把生意做到了遍地开花。孙大卫谈到成功的原因,主要是信心和坚持,再者就是诚心待人、用心做事。

“瑟维斯是Service汉译服务的意思,这也是我们打造这个品牌的初衷,为客户

做好服务、为员工做好服务。”企业要想有长远的发展,就要提供一个良好的环境去培养人才、留住人才,给每个员工做职业发展规划,让员工在企业里得到更多的收入、收获更多的成长、学习更多的知识、实现自己的梦想。正是有这样的企业文化和初心,员工才能把企业当做自己的家,才能安心地为客户提供最优异的服务体验。

发挥中西医结合优势 助力登封肿瘤防治事业发展

本报讯 近日,登封市中医院与河南省肿瘤医院中西医结合肿瘤防治联盟授牌仪式在登封市中医院举行。

仪式上,登封市中医院院长张文杰介绍了医院的发展情况,希望双方今后能够加强合作,共同为登封及周边肿瘤病人提供更专业的医疗服务。同时,河南省肿瘤医院中西医结合科主任刘怀民介绍了河南

省肿瘤医院的医疗和科研实力,认为中西医结合作为我国的特色,在肿瘤治疗中发挥着无可替代的作用。中西医结合肿瘤防治联盟有利于将河南省肿瘤医院的优质资源下沉到基层医疗单位,共同把肿瘤防治事业做好,共同努力使肿瘤患者受益。

据登封市中医院相关负责人表示,该

院将以此次联盟成立为契机,加深与河南省肿瘤医院的沟通交流,通过对口扶持、业务指导和远程会诊等途径,不断加强登封市中医院技术水平和服务能力,为患者提供同质化优质服务,逐步提升全市肿瘤规范化、精准化、标准化、同质化诊疗能力和水平,共同促进登封市肿瘤防治事业的发展。登封融媒记者 胡建邦

全国特色学校! 登封新增3所中学、1所幼儿园

本报讯 近日,教育部网站最新公示《2020年全国青少年校园足球特色学校、试点县(区)、“满天星”训练营和特色幼

园认定结果》,登封市石道乡初级中学、登封新区中强学校、登封市实验高级中学成为全国青少年校园足球特色学校;登封市

直属第一幼儿园成为2020年全国足球特色幼儿园。登封融媒记者 胡建邦